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CHIHUAHUA	
  

	
  

104.5 XHCHA STEREO HITS 5% 
	
  

850 XEM RENACIMIENTO 850 1% 
89.3 XHFA LA PODEROSA FM 5% 

	
  
ND 1% 

790 XERPC RADIO RANCHITO 5% 
	
  

920 XEQD 920 NOTICIAS 1% 
620 XEBU LA NORTEÑITA 4% 

	
  
760 XEES ANTENA 760 1% 

94.9 XHCHH D-95 3% 
	
  

1280 XEBW PALABRA VIVA 0.5% 
90.1 XHUA ESTEREO VIDA 3% 

	
  
1010 XELO LA EQUIS 0.5% 

105.3 XHRU RADIO UNIVERSIDAD FM 3% 
	
  

680 XEFO EXTASIS DIGITAL 0.5% 
580 XEFI RADIO MEXICANA 2% 

	
  
99.9 SUNNY ELP 0.2% 

97.3 XHECS IMAGEN CHIHUAHUA 2% 
	
  

1360 XEDI LA NUEVA AM 0.2% 
88.5 XHDI LA NUEVA FM 2% 

	
  
1490 RADIO NET 0.2% 

880 XEV RADIO FORMULA 2% 
	
   	
   	
  	
  

90.9	
  XHAHC	
  LA	
  
CALIENTE	
  

28%	
  

NO	
  ESCUCHO	
  
RADIO	
  
23%	
  

106.1	
  XHSU	
  EL	
  
LOBO	
  
7%	
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Por	
  edad	
  

 
Por escolaridad 

 

 

23% 22% 21% 

16% 
18% 

DE 18 A 25 DE 26 A 35 DE 36 A 45 DE 46 A 55 MAS DE 55 

1%	
  

1%	
  

16%	
  

29%	
  

31%	
  

22%	
  

ND 

POSTGRADO 

UNIVERSIDAD 

PREPARATORIA 

SECUNDARIA 

PRIMARIA 
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Por ocupación o profesión 

 

 

Por estado civil 

 

0.2%	
  

4%	
  

4%	
  

12%	
  

4%	
  

54%	
  

21%	
  

ND 

DESEMPLEADO(A) 

JUBILADO(A) 

NEGOCIO PROPIO 

ESTUDIANTE 

EMPLEADO(A) 

HOGAR 

0%	
  

4%	
  

10%	
  

4%	
  

52%	
  

31%	
  

ND 

VIUDO(A) 

UNION LIBRE 

SEPARADO(A) 

CASADO(A) 

SOLTERO(A) 
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Por sexo 

 

 

	
  

DAMA 
50% 

CABALL
ERO 
50% 


